
 

 

Анализ анкеты для обучающихся 

 

1. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

а) да    -  37 человек 

б) иногда   - 19 человек 

в) нет -  1 человек 

2. Хватает ли тебе порции? 

а) да     - 49 человек  

б) нет  - 8 человек 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

а) да   - 51 человек    

б) нет  - 6 человек 

4. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

а) да    - 50 человек     

б) нет  - 7 человек 

5. Твои предложения и пожелания 

Манго, пельмени – 6 чел.,  

конфеты, сосиска в тесте – 3 чел.,  

маленькие порции, побольше молочных блюд, помельче резать лук, больше 

молочных блюд, больше салатов, блюда иногда холодные, больше варить каш, 

варить молочный суп, больше фруктов и соков, чипсы, пюре без подлива, 

персики – 4 ч.,  

клубника – 2 ч.,  

есть после 2 урока  
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